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简单思路描述  

注意到，如果把 aab,aba,baa 按照字母从小到大排序，我们可以得到同一个字符串

aab。

而对于每种字母出现次数不同于 aab 的字符串，例如 abb 和 bab，排序后为 abb，不

等于 aab。

所以当且仅当两个字符串排序后一样，这两个字符串才能分到同一组。

根据这一点，我们可以用哈希表来分组，把排序后的字符串当作 key，原字符串组成

的列表（即答案）当作 value。

最后把所有 value 加到一个列表中返回。

代码  

class Solution {

public:

    vector<vector<string>> groupAnagrams(vector<string>& strs) {

        unordered_map<string, vector<string>> m;

        for (string& s : strs) {

            string sorted_s = s;

            ranges::sort(sorted_s);

            m[sorted_s].push_back(s); // sorted_s 相同的字符串分到同

一组

        }

        vector<vector<string>> ans;

        ans.reserve(m.size()); // 预分配空间

        for (auto& [_, value] : m) {

            ans.push_back(value);

        }

        return ans;

    }

};
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Do by me（升级版）
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官方题解
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49. 字母异位词分组 - 力扣（LeetCode）

19

class Solution {

public:

    vector<vector<string>> groupAnagrams(vector<string>& strs) {

        vector<vector<string>> result;

        //创建哈希表

        unordered_map <string , vector<string>> hashtable;

        //对每个字符串进行排序

        for(int i=0;i<strs.size();i++){

            //每个字符串排序后的字符串

            string temp_str= strs[i];

            ranges::sort(temp_str);

            hashtable[temp_str].push_back(strs[i]);

        }

        for(const auto& pair :hashtable){

            result.push_back(pair.second);

        }

        return result;

    }

};```
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https://leetcode.cn/problems/group-anagrams/solutions/2718519/ha-xi-biao-fen-zu-jian-ji-xie-fa-pythonj-1ukv/?envType=study-plan-v2&envId=top-100-liked


知识补充



 

字符串的排序：ranges::sort


哈希表的创建：unordered_map <string , vector> hashtable;

遍历哈希表的关键字：        for(const auto& pair :hashtable){


            result.push_back(pair.second);


        }
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